

## **Збір проектних ідей для Плану реалізації Стратегії розвитку Барської громади**

Нова державна регіональна політика України передбачає не лише створення Стратегій розвитку (незалежно якого рівня), але й передбачає формування планів з реалізації цих планувальних документів.

Наш стратегічний планувальний документ стане повноцінним лише тоді, коли відповідями на поставлені завдання стануть реальні проектні заявки із вказаними виконавцями та реалістичним фінансуванням.

Плани реалізації стратегій складаються із стратегічних програм, які в свою чергу – з певної кількості проектів.

Найнижчою ланкою в структурі цілей Стратегічного плану є Завдання. У Плані ж реалізації нашої стратегії найнижчою ланкою будуть проектні пропозиції (як мінімум — один проект на одне завдання).

Процес збору проектних ідей є максимально відкритим, щоб у їх генеруванні взяла участь найбільша кількість зацікавлених осіб з усіх населених пунктів об'єднаної громади.

Збір проектних ідей проводимо через сайт Барської міської ради, шляхом розміщення на ньому оголошення. Проектні ідеї формулюють члени Робочої групи з розробки Стратегічного плану розвитку Барської громади. До їх генерування запрошуємо мешканців громади із соціальної сфери, громадських і релігійних організацій, людей похилого віку, молодь, представників бізнесу та всіх готових до співпраці.

Проектні ідеї повинні бути сформульовані у стандартизований спосіб (згідно встановленої форми).

Плануючи проекти, слід розуміти, що бюджетні можливості є достатньо обмеженими, а кошти Міжнародної Технічної Допомоги є важкодоступними і їх отримання пов'язане із написанням дуже якісних і продуманих проектів.

З іншої сторони інноваційні, не дуже коштовні, швидкі в реалізації і, передусім, РОЗВИТКОВІ, проекти мають шанс бути реалізованими за кошти Державного Фонду Регіонального Розвитку (ДФРР). Що більше ідей, тим більше для законотворців підстав збільшувати розмір цього фонду з 1% бюджету держави до навіть 30%, як це є у Європейському Союзі.

Відібрані Робочою групою і допрацьовані (у випадку потреби) проектні заявки ляжуть в основу Стратегічних програм і будуть реалізовуватись в часових рамках Стратегічного плану “Барська громада — 2020”.

Створенням Плану реалізації Стратегічного плану розвитку Барської громади є фінальним етапом роботи з підготовки базової (теоретичної) частини Стратегії розвитку громади. Далі — визначення відповідальних за координацію впровадження проектів у життя, моніторинг (на основі індикаторів) та внесення поправок у випадку відхилень від плану.

*Юрій Войціцький, радник з регіонального розвитку, Вінницький ВП ЦРМС*